

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

МЕТАЛЛУРГ

№ 36 (182)

Орган парткома, завкома и заводоуправления Выксунских металлургических заводов

29

Февраль 1936 года

Перекроем новые нормы

С 1 марта в цехах завода стахановцы рабочие и ИТР начинают работать по новым нормам, утвержденным отраслевой конференцией металлургов и ГУМП'ем, при Наркомтяжпроме.

Стахановское движение — новый мощный производственный подъем рабочего класса нашей родины — опрокинуло все старые нормы и "пределы", создало такую высокую производительность труда, о которой многие наши руководители и не мечтали.

На ряде участков предприятий стахановцы далеко перекрыли капиталистические нормы, но как заявил наш Нарком тяжелой промышленности т. Ораженихидз, что "твёрдо будем помнить то, что во имя капиталистических стран для нас не предел и мы добьемся этих норм, пойдем дальше своим путем, путем Ленина и Сталина.

ГУМП'ем и трестом Трубосталь в целом для нашего завода нормы повышенены на 16 проц.

Сейчас в заводоуправлении подготовляется система оплаты труда по этим нормам. Сохраняются старые существующие расценки.

"Металлург" уже сообщал, что рабочие цехов завода после детального обсуждения новых норм

заявляли, что и эти нормы не предел для рабочих строящих социализм.

Новые нормы — есть стахановские нормы, выполнение этих норм ускоряет подход на каждом агрегате, в каждом цехе к освоению новых производственных мощностей, создает предпосылки к более высокой производительности труда. Выполнение новых норм обеспечивает изобильный рост продуктов в стране.

В связи с введением новых норм по иному ставится задача перед профсоюзными и хозяйственными руководителями цеха в области развертывания стахановского движения, организации социалистического соревнования в цехах, на любом рабочем месте. Без стахановского движения, без соревнования — немыслимо выполнение новых норм.

Особо приобретает роль рабочее производственных совещаний и участие в этих совещаниях инженерно-технических работников. Повышается роль нормировщиков и всех работников технического нормирования.

На основе социалистического соревнования и роста ячейок стахановцев обеспечено выполнение и перевыполнение новых норм!

Социалистический договор подписан

В газете "Металлург" уже сообщалось, что рабочие и ИТР цехов завода обсуждали новый социалистический договор на 1936 год с металлургами Кулебакского металлургического завода.

Металлурги Выксы взяли на себя обязательство во II полугодии 1936 года во всех цехах добиться освоения новых производственных мощностей. Социалистический договор рабочие и ИТР нашего завода подписали 27 февраля. Лучшие стахановцы завода выезжали на Кулебакский завод для подписания нового социалистического договора.

Обязательства рабочих Выксунского и Кулебакского заводов будут в "Металлурге" помещены особо.

К стахановской декаде не готовились

В Рожновском лесничестве план первого квартала на 25 февраля выполнен по заготовке дров на 64 проц., по строевому лесу на 75 проц., по вывозке дров на 70 проц.

Что тормозит заготовку? Главным образом гвозди в древесине после эксплуатации живицы из соснового леса. Эти гвозди много портят инструмента при заготовке и работе. Гвозди срывают зубья рамных пил во время пилораспилювки леса, от этого лесная промышленность несет большие убытки.

Организации стахановской декады руководители участков не придают должного внимания. Профсоюз недостаточно развернул массово политическую работу на основе большевистской самокритики.

Стенгазеты бездействуют, читка газет в бараках не проводится.

Лучшим участком является: Димарский, отстающим: Рожновский, последний этой важнейшей кампании подготовился недостаточно, десятины ежедневных сведений о заготовке лесопродукции не представляют. Отсюда, как следствие, нет должно го учета и плановости в работе.

Морозов.

За что Матвеев снят с работы

Матвеев работал мастером лепнилиния при Н. Лесозаводе. Его смена считалась на заводе лучшей — стахановской сменой. В результате оказалось, что данный товарищ работал не по стахановски, а занимался грязными делом — присыпал пило матерналов, надувательством отъ сбытовых десятников, благодаря их халатности. Кроме этого подделкой в рапортах при сдаче их в контору Лесозавода. Напр. вместе 150 штук досок записывал 450 штук.

Бруск.

О чае и умывальнике

В механической мастерской есть умывальник, в котором кроме грязи ничего нет.

Чайник стоит худой, и за чаем рабочим приходится ходить по другим цехам.

Уборщица, которая этим делом занималась, по неизвестным причинам устранила, а другую не взяла.

Таким образом рабочие остаются без чая и не имеют возможности умываться.

Куликов.

на партийные темы

Члены и кандидаты партии отчитываются о своем росте

В цеховых парторганизациях заводов за последние три дня проходит собрания партийных групп с отчетами членов и кандидатов партии о выполнении ими указанной вспомогательной работы, а также кандидатов по своим проверкам партийножурналов и в подготовке к общему парторганизаторам.

Собрания подвергают ревизии большевистской пропаганды на занятиях политической учебы, таких членов и кандидатов партии, которые недобросовестно относятся к выполнению партийных нарядов и получают.

На собраниях каждого члена и кандидата партии, в зависимости от ее подготовки делается поручение; по учебе, что читать какой лекции, доклад на какую тему провести среди рабочих бывшему и т. п.

Собрания групп проходят с большой активностью. На всех собраниях появляются члены партии.

Необычно активное собрание

Необычно активно прошло собрание парторганизации тов. Ермакова (мелкосортный цех), самоцветы коммунистов о идеях политического роста превратились в своеобразную беседу, школу по вопросам истории партии, ленинизму, текущим вопросам.

Коллектив парторганизации—слушатели школы истории партии по истории партии, Ермаков спросил отчет о своей работе, ему были заданы следующие вопросы: когда был 2-й съезд партии, и чем сущность социалистической реформы. Каждые вопросы обсуждали довольно подробно, с доказательствами и планами на будущее с докладом.

Кандидату партии тов. Астраханцеву—слушателю школы истории партии—были заданы такие вопросы: что такое класс, что называется партией, что такое Ленинизм?

В чем сущность ликвидаторов и в каком году появился это течение в партии. Ктоработает председателем Сознавкома РСФСР.

Кандидату партии Веренкову задавались вопросы из устава и программы партии.

В основном почти на все вопросы давались правильные ответы. Кроме того присутству-

щий на собрании член партии тов. Белов сообщил дополнительно все ответы.

Собранию особо крепко критиковало кандидата партии тов. Чухалева, который ленился учиться в политтехникуме, имеет программы и плохо отмечены.

Т. Чухалев за политическую неграмотность во время защиты первенства на членов в кандидатах. Чухалев за прогул исключили из кандидатов партии, однако и сейчас он учится плохо.

Собранию каждому товаришу было дано особое поручение.

частности тов. Астраханцеву поручили подготовить и сделать доклад на парторганизацию "Партия в годы революции", на следующий парторганизацию поручено сделать доклад тов. Ермакову.

"Партия от феодал к октябрю" тов. Чухалеву поручено прочитать. "Вопросы Ленинизма" и рассказать на собрании группы раздела "О партии" указав эту тему с первым и вторым параграфами установки на партии.

Особо собрание требовало от членов партии активного участия в общественной работе цеха, читать газет и посещение кино.

Федоров.

Открыт прием в новый засчетный институт

Главным управлением учебных заведений Нарконтажпрома СССР организован Московский инженерно-экономический засчетный институт, который приступает ко второму набору студентов по факультету: машиностроительный, металлургический, промснабжение и складского хозяйства и бухгалтерского учета.

Наряду с подготовкой высоко квалифицированных специалистов инженерно-экономистов указанных выше отраслей, институт проводит мероприятия по повышению квалификации (циркульные предметные и тематические), а также подготовку и доподготовку к институту на специально организованных засчетных подготовительных курсах.

Студенты засчетных институтов получают все необходимые учебные и производственные задания, по ним они же в свою очередьрабатывают меж тематических курсов, без отрыва от производства. По каждому заданию засчетная предстает в институте контрольной работой, которая проверяется преподавателями и с оценкой возвращается засчетчику.

В целях облегчения проработки учебного материала и необходимости разрешения вопросов в затруднительных случаях засчетчики могут обратиться в учебно-консультационный пункт для получения засчетной консультации.

Лица, окончившие МИЭЗИ или техникумы и защитившие дипломные проекты, получают дипломы с присвоением всех прав на право с окончанием институтом и ставками вузов и техникумов.

Условия приема, программы, темы вступательных работ института высказывались недавно.

Вместе с этим собрание поручило группаторгуту парторганизации засчитывать членов и кандидатов партии: как они будут выполнять эти поручения.

БЮРО ПРИЕМА, МИЭЗИ.

Рейд "Легкой кавалерии"

Простой и уравниловка —тормоза стахановского движения

При выяснении причин, мешающих успешному развитию стахановского движения в лесном отделе, наша бригада столкнулась с рядом серьезных недостатков, главные из них: недостаток запасных частей, простой оборудования, отсутствие квалифицированных кадров и уравниловка в зарплате.

Автоматический станок для точек мы не эксплуатируем ввиду его неисправности и отсутствия квалифицированного рабочего. Кроме того на лесоводстве нет пресса для нарезки зубьев пиль, точильный станок из исправлен, водонапорная башня не работает ввиду того, что попала водопроводная труба.

Машинисты и кочегары до сих пор работают на повременную оплату, а отсутствие независимости производственной программы и отсутствие стимула к росту приводят к недостаточности труда.

Сильно подрывают работу лесного отдела, и цеха нашего завода. Отдел снабжения не удовлетворяет заказам лесного отдела, а боиц на запасные части.

Механический цех не выполняет заявки на стакки, хамуты, фрикционные шестерни. Школе ФЗУ был заказан различный инструмент, этот заказ также не выполнен.

Руководство лесного отдела должно немедленно приступить к коренной перестройке своей работы, реорганизовать существующую систему зарплат, а руководителям цехов и отделов завода в корне следует изменить свое отношение к лесному отделу, являющемуся одним из важнейших цехов нашего завода.

Бригада "Легкой кавалерии" Датло, Ковалев Решевский.

О ЧЕМ ДУМАЕТ БЮРО ИТС?

Каким должен быть инженерно-технический работник? Как лучше, с наибольшей пользой для дела, он должен реально вать свое влияние на окружающих его работников? Какими основными правилами поведения должны быть прасцы командиру социалистической промышленности, как на производстве так и быту с тем, чтобы личным примером воспитывать в людях чувство ответственности и сознания высокого долга перед пролетарским государством?

Все эти вопросы далеко не решены. Их практическая разрешение и практическая и настоятельно требуют разрешения.

Этез, необычайно край очень опасны и чрезвычайно благородной работы, как для цеховых парторганизаций фабрик, так и общеизводственного бора секции инженерно-технических работников.

К сожалению, столь важный участок работы вышел из орбиты внимания издаваемых организаций и воспитательной работы среди инженерно-технических работников отсутствует.

Постановление Оргбюро ЦК ВКП(б) от 10 августа 35 года о партийной работе на предприятиях черной металлургии, на нашем заводе выполняется все еще крайне неудовлетворительно.

Сердечно желаем, чтобы элементы этого постановления были введены в действие. Надеемся, что это может быть сделано в ближайшее время.

Мы были свидетелями дикой, на сию несобразной выходки со стороны начальника смены на-бо-трубного цеха тов. Гарушкина. Этот, с порванным, сказать, руководителем, так "стимулирует" поднятие производительности труда рабочих своей смены:

— Вот вам задание: выполните-да на водку, не выполните, те, увы, не выпьете.

Подобный жец поистине до-

М. Дубровин.

в дирекции завода

Уволены за пьянство

Приказом № 41 от 26 февраля директор завода тов. Невзиратель с работы заместили начальника старо-мартьевского цеха инженера Ленинова и заместителя начальника ново-мартьевского цеха инженера Емельянова.

Причинами увольнения послужили: неоднократный невыход на работу и появление в цехах в нетрезвом виде.

КАЖДАЯ РЕДКОЛЛЕГИЯ, РАБКОР— ДОЛЖНЫ ВКЛЮЧТЬСЯ В КОНКУРС

На совещании рабкоров гты «Металлург» было принято решение: обявить конкурс на лучшую стенгазету, рабкора и художника, сроком с 1 февраля по 5 мая 1936 года.

Какие задачи ставит конкурс перед рабкорами, перед редакциями стенгазет.

Прежде всего, и несомненно, что победит в конкурсе та стенгазета, которая будет наиболее массовой, оперативной, действенной, умеющей заинтриговать и поставить на своих страницах наиболее злободневные вопросы.

Несомненно, наиболее привлекательной стенгазетой будет та стенгазета, которая хорошо художественно оформлена рисунками, карикатурами и заголовками в статьях. Стенгазеты также будут художественно выполнены. Стенгазета должна быть написана грамотно и разборчиво.

Какими путями этого можно достичь?

Первым условием успеха стенгазеты является плав, который должен лежать в основу работы редактора и членов редакколлегии; между членами редакколлегии строго должны быть распределены обязанности, каждый из членов редакколлегии должен отвечать за определенный участок работы.

Стенгазета должна выходить в свет не реже 6 раз в месяц. Кандидатом на получение премии из числа рабкоров может являться тот, кто непрерывно

поддерживает посредневиную связь с редакциями и стенгазетами, с редакцией заводской газеты, информирует о важнейших событиях происходящих в цехе, на заводе, выполняет поручения редакции, выступая в печати должен бороться за поведение своих материалов до конца.

Несомненно, что лучший рабкор должен неустанно повышать свою рабкоровскую квалификацию, посещать семинары, совещания.

Руководство конкурсом возложено на жюри, созданное при редакции «Металлург». В состав жюри входят тт Белов (редактор «Металлурга»), Быков (партиком), Кишнер (замков) и представители рабкоров.

Для поощрения лучших редакколлегий, рабкоров и художников — участников конкурса, устанавливается премиальный фонд — 1000 руб. Из них для премирования редакколлегий стенгазет 3 премии на общую сумму 200 рублей, для редакторов стенгазет 3 премии на сумму 150 рублей, для художников фотокоров стенгазет 3 премии на 150 рублей, для рабкоров 40 премий на общую сумму 500 рублей.

Перед редакколлегиями, рабкорами и художниками — задача: включиться в конкурс, быть активными участниками конкурса и привлекать к участию в конкурсе лучших стахановцев производственных.

Г. Васильев.

О магазинах ОРС

По сообщению зам. начальника тка торогодца ОРС металлургов тов. Шибаева в магазинах ОРС поступили в продажу: масла животного 2 тонны, кондитерских изделий один вагон, обувь кожаной на 20 тысяч рублей, электротоваров на 4000 рублей;

электролампы, арматура, провода.

Ожидается в продажу через 23 дня шерстяные ткани: платки, нитки.

Трикотаж: готовые швейные изделия.

В. Горелов.

ИЗВЕЩЕНИЕ

3 марта 1936 г., в 7 ч. в помещении читального зала Д/культуры созывается РАЙОННЫЙ КОМСОМОЛЬСКИЙ АКТИВ

ПОВЕСТКА ДНЯ:

ОБСУЖДЕНИЕ «РУБЛЯ НОВОГО УСТАВА ВЛКСМ

На актив должны явиться все члены пленума и ревизионной комиссии РК ВЛКСМ: секретари и члены комитетов, комиссии и группировки, пионер-вожатые, члены бюро первичных организаций, комсомольские органы заторы.

Вход по комсомольским билетам.

Секретарь РК ВЛКСМ — СВЕШНИКОВ.

КОРОТКИЕ СИГНАЛЫ

Виновных к ответу

22 февраля в смене начальника Матренина германский нарезной станок № 11 выбыл из строя, благодаря невнимательному отношению начальника смены Матренина и мастера Назарова.

Они заставили работать на станке, вновь поступившего рабочего и не проинструктировали его. Новичок приступил к работе, не зная ставки, включил одновременно два самохода, в результате срезал зубцы у передаточной шестерни. От этого недоделано 16 тонн труб.

Ст. трубный цех П. Усанов.

Тов. Николенко и спецодежда

В ново трубном цехе борзачито относятся к запросам рабочих. Например, автогенщики Гудков обратились к зам. начальника цеха тов. Николенко с просьбой о выдаче ему ботинок Николенко ответил: —Лицбез кончиши, — получил ботинки.

Когда Гудков работал электросварщиком, попросил у Николенко галоши, а последний в свою очередь предлагает Гудкову резиновые сапоги, в которых работать на данной работе невозможно.

Звонящий.

Транспорт срывает стахановский месяц

Мы уже не раз писали о том, что транспортный отдел подрывает работу всего завода. Вот характерный случай: 24 февраля рабочие из Вили опоздали на работу на 20 минут. Руководители транспорта знают, несомненно знают о том, что сейчас на заводе проводится стахановский месяц.

Такая работа транспорта никакой степени не обеспечит успешное завершение стахановского месяца.

Редактор стенгазеты «Меликоситник» Жевлатов.

Ответственный редактор — И. БЕЛОВ

Уполномоченный крайлита № 3849 тип. Б. Р.